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  Καλώς ήρθατε στη Real Value.
 Είμαστε εδώ για να υποστηρίξουμε τα επιχειρηματικά σας σχέδια!


ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 








ΥπηρεσίεςΗ εμπειρία και τεχνογνωσία μας στην διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, στην καινοτόμο επιχειρηματικότητα και στην επιχειρηματική δικτύωση σε συνδυασμό με την αυστηρά πελατοκεντρική προσέγγιση μας, εγγυώνται την ποιότητα, την αξιοπιστία και πάνω από όλα την "Πραγματική Αξία" των υπηρεσιών μας

  

Προγράμματα Επιχορήγησης
Στη Real Value θέτουμε ως προτεραιότητα την έγκριση των επενδυτικών προτάσεων και την ομαλή ολοκλήρωση των έργων

 Περισσότερα 

 


  

Εκπόνηση Μελετών
Επιστημονική προετοιμασία λήψης αποφάσεων σε οποιοδήποτε διοικητικό – τεχνικό σύστημα

 Περισσότερα 

 


  

Έρευνα & Καινοτομία
Διαθέτουμε ειδικευμένα και έμπειρα στελέχη στη τεχνολογία παραγωγής και στη πληροφορική

 Περισσότερα 

 








Πίσω από κάθε επιτυχημένο project κρύβεται μια δυνατή ομάδα, που με υπομονή και επιμονή αναζητά συνεχώς νέες ιδέες για να οικοδομήσει το αύριο






Επιδοτούμενα ΠρογράμματαΕνημερωθείτε έγκαιρα και έγκυρα για τις χρηματοδοτικές ευκαιρίες επιδότησης

  
Ενεργά Προγράμματα
Δείτε όλα τα προγράμματα επιδότησης που τρέχουν

 


  
Αναμενόμενα Προγράμματα
Ενημερωθείτε για τα προγράμματα που αναμένεται να ανοίξουν

 


  
Υλοποιημένα Προγράμματα
Δείτε την πορεία των προγραμμάτων που έχουν υλοποιηθεί

 








Τεστ Επιλεξιμότητας & ΒαθμολογίαςΚάντε το πρώτο βήμα σήμερα και επιλέξτε τη δωρεάν συμπλήρωση του τεστ Επιλεξιμότητας - Βαθμολογίας που επιθυμείτε:
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Δωρεάν Έλεγχος Επιλεξιμότητας ΕΣΠΑ

Συμπλήρωσε το τεστ επιλεξιμότητας για το πρόγραμμα που σε ενδιαφέρει και μάθε άμεσα αν είσαι επιλέξιμος!
 read more
Εργαλειοθήκη Επιχειρηματικότητας: Εμπόριο – Εστίαση – Εκπαίδευση
Εργαλειοθήκη Ανταγωνιστικότητας Μικρών & Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων
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Δωρεάν Υπολογισμός Βαθμολογίας ΕΣΠΑ

Συμπλήρωσε το τεστ βαθμολογίας και μάθε την βαθμολογία που μπορεί να συγκεντρώσει η αίτηση σου!
 read more
Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων
Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Β' Κύκλος)







Όραμα μας είναι η συνεχής ανάπτυξη της εταιρίας σας!

0
Χρόνια Εμπειρίας


 


0
Πελάτες


 


0
Επιτυχώς Ολοκληρωμένα Έργα


 









ΠελατολόγιοΧτίζουμε μακροχρόνιες σχέσεις συνεργασίας με τους πελάτες μας, καθώς η επιτυχής ανάπτυξη τους είναι η δική μας επιτυχία.
 Συνεργαζόμαστε με επιχειρήσεις στους δυναμικούς κλάδους της οικονομίας και με φορείς ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας σε όλη την Ελλάδα.
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Νέα
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Επικαιροποιημένη προδημοσίευση της Δράσης «Ερευνώ – Καινοτομώ 2021-2027»
  Αναρτήθηκε Προδημοσίευση της Δράσης Στρατηγικής Σημασίας «Ερευνώ – Καινοτομώ» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΣΠΑ 2021 – 2027) με φορέα υλοποίησης την ΕΥΔΕ ΕΚ. Βασικός στόχος της Δράσης είναι η σύνδεση της έρευνας και της καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της παραγωγικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων προς διεθνείς αγορές, με σκοπό
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Από 25 Μαΐου οι αιτήσεις για δύο νέες προκηρύξεις του αναπτυξιακού νόμου 4399/2016
«Γενική Επιχειρηματικότητα» (7ος κύκλος) και «Πολύ Μικρές και Μικρές Επιχειρήσεις» (5ος κύκλος) συνολικού προϋπολογισμού 805 εκατ. ευρώ. Ημερομηνία λήξης του κύκλου υποβολών η 30η Ιουλίου 2021
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Νέα δράση, προϋπολογισμού 330 εκατομμυρίων ευρώ, μέσω ΕΣΠΑ για την παροχή κεφαλαίου κίνησης στις επιχειρήσεις εστίασης
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Ξεκίνησε το πρόγραμμα δεύτερης επιχειρηματικής ευκαιρίας με επιδότηση έως 24.000 ευρώ









Ζητήστε να σας καλέσουμε.

Είμαστε στο πλευρό σας, για να κάνετε το όραμά σας πραγματικότητα!






       
Συμπληρώστε τα στοιχεία σας και σύντομα ένας εκπρόσωπός μας θα επικοινωνήσει μαζί σας.
 

 

 

 Αποστολή











Αξιολογήσεις


  Η συνεργασία μας με τη Real Value ξεκίνησε το 2014 σε μια κρίσιμη εποχή για την εταιρεία μας, όπου έπρεπε να ληφθούν σημαντικές αποφάσεις που θα έκριναν την επιτυχία μας. Από τη πρώτη στιγμή, μας έδωσαν τα κατάλληλα εργαλεία για να καταφέρουμε να πετύχουμε τον στόχο μας. Ασχολήθηκαν με την εταιρεία μας, σαν να ήταν δική τους.
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Νικόλαος Λαζαρίδης




Πρώτη μας συμμετοχή σε πρόγραμμα ΕΣΠΑ. Από την αρχή έως και την υποβολή, υπήρξαν άριστα συνεργάσιμοι λύνοντας όλες μας τις απορίες, όχι μόνο για το πρόγραμμα αλλά και για πολλά θέματα ως σύμβουλοι επιχειρήσεων. Πραγματοποίησαν όλες τις ενέργειες για το πρόγραμμα, άμεσα και χωρίς προβλήματα.
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Γιώτα Αναστασοπούλου




Πολύ σοβαροί επαγγελματίες, εξαιρετικά οργανωμένοι, ενημερωμένοι, έμπειροι και ικανοί όχι απλά να διαχειριστούν τα τυπικά αλλά και να συμβουλεύσουν εμπεριστατωμένα σε κάθε θέμα που προκύπτει. Είμαι πολύ ευχαριστημένος από τη συνεργασία.
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Βασίλης Γιαννόπουλος




Φοβεροί επαγγελματίες, ειλικρινά! Έχω συνεργαστεί με αρκετές εταιρείες αλλά τέτοιο επαγγελματισμό δεν έχω συναντήσει. Πολύ γρήγορες απαντήσεις σε ερωτήματα, ευγένεια, συνέπεια και άμεση διευθέτηση των εκκρεμοτήτων.
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Γεωργία Ευθυμίου




Υπευθυνότητα, ακεραιότητα, αξιοπιστία, ευστροφία και άψογος επαγγελματισμός χαρακτηρίζουν τη συγκεκριμένη εταιρεία.
 Οι επιτυχίες τους σε όλους τους τομείς των υπηρεσιών της, το αποδεικνύουν!
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Δημήτρης Αβραμίδης




Αξιόλογοι άνθρωποι που εστιάζουν στη λεπτομέρεια.
 Παροχή υπηρεσιών συνεχούς υποστήριξης και καθοδήγησης, σε ιδιαίτερα προσιτές τιμές!
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Μαριαντίνη Καρίμαλη
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Πιστοποιημένη με το διεθνές πρότυπο ποιότητας ISO 9001:2008, η Real Value παρέχει υπηρεσίες συμβουλευτικής σε επιχειρήσεις και οργανισμούς για την ανάπτυξη, την αναδιοργάνωση και τη στρατηγική τους.


Πρόσφατα Άρθρα
	 Επικαιροποιημένη προδημοσίευση της Δράσης «Ερευνώ – Καινοτομώ 2021-2027»
	 Βασικός Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ ΕΣΠΑ 2021-2027
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Ενημερωτικό Δελτίο
    
Εγγραφείτε στο newsletter της Real Value για να ενημερώνεστε άμεσα για όλα τα νέα προγράμματα επιχορήγησης και άλλες επιχειρηματικές ευκαιρίες.
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Διαχείριση Συγκατάθεσης Cookies
 


Χρησιμοποιούμε τεχνολογίες όπως τα cookies για την αποθήκευση ή/και την πρόσβαση σε πληροφορίες συσκευών. Αυτό το κάνουμε για να βελτιώσουμε την εμπειρία περιήγησης και να προβάλλουμε εξατομικευμένες διαφημίσεις. Η συγκατάθεση για τις εν λόγω τεχνολογίες θα μας επιτρέψει να επεξεργαστούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, όπως συμπεριφορά περιήγησης ή μοναδικά αναγνωριστικά σε αυτόν τον ιστότοπο. Η μη συγκατάθεση ή η ανάκληση της συγκατάθεσης, μπορεί να επηρεάσει αρνητικά ορισμένες λειτουργίες και δυνατότητες.
    Λειτουργικά    Λειτουργικά  Πάντα ενεργό       Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απολύτως απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της δυνατότητας χρήσης συγκεκριμένης υπηρεσίας που ζητείται ρητά από τον συνδρομητή ή τον χρήστη ή με αποκλειστικό σκοπό τη μετάδοση επικοινωνίας μέσω δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών.
     Προτιμήσεις   Προτιμήσεις       Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της αποθήκευσης προτιμήσεων που δεν ζητούνται από τον συνδρομητή ή τον χρήστη.
     Στατιστικά   Στατιστικά       Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για στατιστικούς σκοπούς. Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για ανώνυμους στατιστικούς σκοπούς. Χωρίς κλήτευση, η εθελοντική συμμόρφωση εκ μέρους του Παρόχου Υπηρεσιών Διαδικτύου ή πρόσθετες καταγραφές από τρίτο μέρος, οι πληροφορίες που αποθηκεύονται ή ανακτώνται για το σκοπό αυτό από μόνες τους δεν μπορούν συνήθως να χρησιμοποιηθούν για την αναγνώρισή σας.
     Εμπορικής Προώθησης   Εμπορικής Προώθησης       Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση απαιτείται για τη δημιουργία προφίλ χρηστών, για την αποστολή διαφημίσεων ή για την καταγραφή του χρήστη σε έναν ιστότοπο ή σε διάφορους ιστότοπους για παρόμοιους σκοπούς εμπορικής προώθησης.
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